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ИЗВЕШТАЈ АД «ЗАРУБЕЖ-ЕКСПО» О ОДРЖАВАЊУ ТРЕЋЕ
МЕЂУНАРОДНЕ ПРИВРЕДНЕ ИЗЛОЖБЕ
 «EXPO-RUSSIA SERBIA 2016»  

И ТРЕЋЕГ БЕОГРАДСКОГ ПОСЛОВНОГ ФОРУМА

            На основу позитивних резултата о раду две претходне изложбе у једном од најрепрезентативнијих изложбених комплекса Београда «Metropol Palace» организациони одбор је донео одлуку о организовању Треће руско-српске привредне изложбе «Expo-Russia Serbia 2016»  и Београдског пословног форума. Концепцијом је предвиђена реализација одлука јануарског XIV заседања српско-руске Међувладине комисије за трговину, економску и научно-техничку сарадњу, којим је председавао потпредседник Владе Руске Федерације Д.О.РОГОЗИН и пословног дела преговора председника Србије и Русије Т.НИКОЛИЋА и В.ПУТИНА у Москви 10. марта 2016. године. У циљу ширења круга пословних веза руских привредника на Балкану позвани су руководиоци и сарадници министарстава привредног блока Босне и Херцеговине, Републике Српске, у којима се реализују енергетски пројекти Русије, обновљена је тематика Пословног програма. Детаљније је та тема расветљена 29. фебруара 2016. године на прес-конференцији председника Организационог одбора Д.Р.ВАРТАНОВА, на којој су такође учествовали заменик директора Трговинског представништва РФ Д.Б.ТРУБАЈЧУК, саветник председника ПК Србије  Вељко ЈОВАНОВИЋ, министар-саветник за економска питања у Амбасади Р. Србије у Москви Марјан БОЖОВИЋ, директор Изложбе С.А.ЗАБЕЛИНА, директор за сарадњу са земљама балканског региона М.И.АКОПОВ. Улогу генералног информационог спознзора изложбе и пословног форума преузела је агенција «Спутњик-Србија».
                                         Учесници прес-конференције,  29. фебруар 2016. године  
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   На прес-конференцији стране су истакле важност предстојеће изложбе и њену улогу у јачању билатералне сарадње. Према речима Д.Р.ВАРТАНОВА, на изложби учествује преко сто компанија из 15 региона Русије, а такође административних јединица Србије, Босне и херцеговине, Републике Српске и других балканских земаља. Изложбена поставка обухвата најновије радове и пројекте у области електроенергетике и енергоштедљивих технологија, индустрије нафте и гаса, ваздушног,друмског и железничког саобраћаја, образовања, грађевинарства, агроиндустријског комплекса, у области високих технологија и иновација, телекомуникација, медицине, фармацеутике, и туризма. Предвиђен је садржајан пословни програм и округли столови. Данас постоје велике могућности које доприносе развоју руско-српских односа. Томе је разлог и чињеница да руске компаније скрећу сарадњу са турским компанијама у области грађевинарства и производње резервних делова за аутомобилску индустрију, пољопривреду, у области лаке индустрије и туризма. Тржиште Русије има потребе за грађевинским компанијама са искуством у у изградњи спортских објеката, који су планирани за одржавање светског првенства у фудбалу у 2018. години. Заменик трговинског представника Руске Федерације у Р. Србији Дмитриј Борисович Трубајчук навео је конкретне кораке којеи се у последње време предузимају управо у оквиру актуелних праваца српско-руске сарадње, као што је извоз прехрамбених производа (у 2015. години раст обима испорука износио је 15%). И даље су актуелни преговори о повећању обима испорука воћа и поврћа из Србије. Српске и руске компаније требало би конкретније да размотре сарадњу у сфери туризма, посебно зимског и бањског, који пружају озбиљан потенцијал за раст.
                   Церемонија свечаног отварања изложбе, 16. март 2016. г.
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Манифестацију је отворио Њ.Е. Амбасадор Руске Федерације у Републици Србији Александар Васиљевич ЧЕПУРИН. У свом поздравном говору он је изјавио, да је потребно да се уради све што је неопходно, како би се пословање прилагодило новим условима и повећала робна размена између Србије и Русије. Међу проблемима, који имају негативан утицај на процес економске сарадње између Београда и Москве, Чепурин је истакао пад цене нафте и нестабилност руске валуте. Амбасадор је изјавио, да Србија располаже одличним могућностима за извоз на руско тржиште  прехрамбених производа, аутокомпоненти и грађевинског материјала. Потпредседник Привредне коморе Србије Мирослав МИЛЕТИЋ истакао је интерес Србије за заједнички наступ са руским компанијама на трећим тржиштима. Руски амбасадор је прочитао поздравно обраћање министра иностраних послова Русије С.В.ЛАВРОВА, у којем је истакнуто, да «Изложба даје позитиван допринос напорима у проналажењу нових сигурних партнера, пласирању перспективних заједничких пројеката, у оквиру тога у сфери иновација». Министар је изразио уверење, да ће «богат програм изложбе допринети потпунијем развоју огромног потенцијала у билатералним односима, јачању поверења и узајамног разумевања између народа Русије и Србије». Такође су изнета поздравна обраћања учесницима Изложбе од стране првог заменика председника Државне думе Федералне скупштине Руске Федерације И.И.МЕЉЊИКОВА, председника ТИК Русије С.Н.КАТИРИНА, председника Одбора за индустрију Државне думе С.В.СОБКА, генералног директора Руске агенције за енергетику А.В.ТИХОНОВА. На отварању присутнима се обратио посланик Народне скупштине Србије Драгомир КАРИЋ, председник АД «Зарубеж-Експо» Давид ВАРТАНОВ, Трговински представник РФ Андреј ХРИПУНОВ. Свечани део церемоније отварања завршен је упечатљивим наступом плесне групе руске средње школе при Амбасади Русије у Београду. 
Дискусиона платформа, којом је председавао С.Н.Бабурин
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Манифестација у оквиру Трећег београдског пословног форума започета је дискусијом на тему «Развој политичко-економске сарадње у циљу успешне реализације заједничких пројеката балканског регионалног и општеевроспког значаја», «Значај и перспективе ширења сарадње  Русије са земљама Западног Балкана на међурегионалном нивоу»,  на којој је улогу модератора преузео познати руски друштвени и политички посленик С.Н.БАБУРИН. У дискусији су учествовали: заменик директора Департмана земаља Европе, Северне Америке и међународних организација Министарства за економски развој С.Г.КАРАУЛОВ, министар-саветник за економска питања Амбасаде Србије у Русији Марјан БОЖОВИЋ, трговински представник Русије у Србији А.Н.ХРИПУНОВ, специјални представник председника Босне и Херцеговине Бранко НЕШКОВИЋ, представници администрација и регионалних комора, први заменик Трговинског представника Русије у Србији Д.Б.ТРУБАЈЧУК, који покрива организацију руских пословних мисија у Србији и сарадње у оквиру српско руске МК, представник ТИК Руске Федерације у Србији и Црној Гори А.Ј.ХОХЛОВ, заменик директора Руског центра за науку и културу Р.В.РИКУНОВ, експерт Трговинског представништва Русије А.В.АЛФЈОРОВА, директор Представништва ПК Србије у Москви Света ВАСИЉЕВИЋ, саветник за специјалне пројекте «Русског дома» Д.В.КАРАБЧУКОВ, представници пословних кругова Русије и Србије, Босне и Херцеговине, Словеније, Црне Горе, Македоније, Народне скупштине Републике Српске. Са задовољством су прихваћена поздравна обраћања од стране министра за економски развој Русије А.В.УЉУКАЈЕВА и председника Одбора за индустрију Државне думе С.В.СОБКА. Размотрена су питања пласирања економских пројеката, усмерених на учвршћивање свестраних веза између Русије и земаља Балканског региона, укључујући и реализацију економских споразума, постигнутих у току сусрета председника Томислава НИКОЛИЋА и Владимира ПУТИНА  10. марта 2016. године у Москви. Велики интерес код учесника изазвао је реферат на тему: «Ефикасна узајамна сарадња Русије и Србије у области развоја међународног тржишта ИТ-аутсорсинга», који је поднео директор компаније «ICL Services» Сергеј СОЛОВЈОВ, који је недавно добио звање «Најбољи привредник Републике Татарстана».
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                               Округли сто, посвећен саобраћају, 17.03.2016.,  сала «Лавендер»

У току Изложбе за учеснике је, заједно са српским министарствима, било организовано пет округлих столова, на којима је улогу модератора, према одлуци организационог одбора, преузео директор за међународну сарадњу АД «Зарубеж-Експо» А.П.Николајев. Радни програм започео је одржавањем округлог стола «Путеви усавршавања транспортног система на Балкану у процесу развоја трговинско-економских односа Русије и Србије», припремљеног заједно са Министарством саобраћаја, грађевине и инфраструктуре  Србије. У току интензивне дискусије размотрен је најважнији инфраструктурни пројекат на територији Србије за изградњу и обнављање железничких путева, за чију је реализацију Русија издвојила наменски извозни кредит. Размотрени су практични аспекти руско-српског програма електрифиакције железничких пруга у складу са европским захтевима у оквиру «Националног плана развоја железничке инфраструктуре» и формирања новог карго-система. Запажена излагања су имали представници руских транспортних структура у Србији. У дискусији је учествовао извршни директор ЈП «Железнице Србије» Рајко КОВИЋ, први заменик директора филијале ДОО «РЖД Интернешнл» у Србији Мансурбек СУЛТАНОВ, економски саветник Амбасаде Србије у РФ Марјан БОЖОВИЋ, заменик трговинског представника Русије Ј.Н.АГАПОВ, који покрива питања транспортне инфраструктуре, директор компаније «Alliance BK Group» Милош ВУЧИНИЋ, руководилац компаније «Дунавска логистика» Милан МАСЛАЋ, директор транспортне компаније «АКРОСС» Владан ЛАЗАРЕВИЋ. Како је истакао руководилац Одељења за развој извоза Корпорације за развој предузетништва П.В.ШАДРИН, у току манифестације припремљени су услови за закључивање неколико уговора са српским партнерима. У раду округлог стола узео је учешће и Атиф ХОДЖИЋ, главни саветник Министарства спољне трговине и економских односа Босне и Херцеговине. Како је истакао у свом поздравном обраћању учесницима и гостима руководилац руског дела руско-српске радне групе за саобраћај Н.А.АСАУЛ: «Изложба представља солидан и озбиљан простор за сусрете представника области и бизниса, пружа значајан допринос  јачању економских веза, вишем нивоу конкурентности железничког саобраћаја у Русији и Србији». Презентацију о раду компаније одржали су генерални директор АД «Росжелдорпроект» Андреј ВОЛКОВ и директор за технички и технолошки развој Александар АЉХИМОВИЧ. О стварању нове генерације «беспилотних летелица», два пута јефтинијих и сигурнијих у односу на израелске реферисао је директор компаније «Беспилотни системи» из .Ижевска Удмуртске Републике Александар УШОМИРСКИ. Учествовали су заменик техничког директора «РЖД Интернешнл» Алексеј БЕЉАШОВ, представници државне корпорације «Ростехнологије» у Србији Вадим ЈЕЛИСЕЈЕВ и Анатолиј ОРЕШИН. Представници руских компанија, који су учествовали на индивидуалним штандовима, имали су организоване састанке са представницима индустрије грађевинарства Србије и других балканских земаља. Учествовали су «Патримонис Аутомотив», ELMOS, «ПОЛАР Лоџистик», Новосибирскиа фабрика химконцентрата, «Уралекомаш» (Удмуртија), «Уралметалургенерго», «Каменскволокно», авиокомпанија «Air Bridge Cargo».
Комбајн «Ростсељмаша на изложби                        Експозиција «РЖД Интернешнл»
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    Округли сто посвећен питањима енергетике, 17.  март 2016. г.

Округли сто на тему «Актуелна питања узајамне сарадње Србије и Русије у области традиционалне и алтернативне енергетике, пројектовања енергоштедљивих технологија», организован је уз подршку Министарства енергетике и рударства Р. Србије. О раду вертикално-интегрисане компаније НИС излагање је поднео директор Дирекције за развој Блока енергетике Иља КУТАЈЕВ, који је говорио о изградњи геотермалне електране у Панчеву, санге 140 MW. 
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Штанд компаније НИС на изложби
Овај пројекат ће бити реализован заједно са компанијом «Центренергохолдинг», а такође изградња ветропарка на локацији Пландиште. Реферат на тему “Еколошка стратегија развоја индустрије рударства" поднео је Владимир СКОРОХОДОВ, руководилац лабораторије Рударског института Колского научног центра Руске академије наука. Информацију о научним радовима своје високошколске установе поднео је Јевгениј МИХАЛЕНКО – руководилац Управе за међународне везе Тјуменског државног универзитета за индустрију нафте и гаса. Достигнућа у експлоатацији минералних сировина представио је генерални директор компаније «Геологоразведка» С.В.ИЗЈУМОВ. Тема излагања представника АД «Сверуски термотехнички институт» А.В.БЕЉАКОВА «ВТИ у Србији. Резултати и перспективе развоја сарадње». Разматране су перспективе прикључивања енергосистема Србије гасном центру који се формира за потрошаче у јужном делу Европе, као и друге варијанте. Изложба «Expo-Russia Serbia 2016» разматрана је и као логични наставак «Конференције пословних кругова», која је одржана у ТИК Русије, на којиј је активно учествовала делегација привредника Републике Српске, на челу с апомоћником министра трговине РС Душанком ТЕГЕЛТИЈА и замеником председника ПК Михајлом ВИДИЋЕМ. Разматране су перспективе сарадње између Републике Српске и Русије у складу са разматрањем овог питања у току претходних разговора председника РС Милорада ДОДИКА са замеником председника Државне думе С.В.ЖЕЛЕЗЊАКОМ и министром иностраних послова Русије С.В.ЛАВРОВОМ. Такође су учествовали директор Управе за финансирање пројеката у области енергетике «Сбербанка-ЗНД» Јулија НЕСИЋ, координатор за сарадњу са државним органима иностраних земаља «НИС» Анастасија УРАКОВА, руководилац Сектора индустрије рударства Драган МИРКОВИЋ, директор Сектора индустрије нафте и гаса Снежана РИСТИЋ, директор Департмана за међународне комуникације концерна «НИС» Кирил ЧОРНИЈ, саветник Амбасаде Белорусије у Србији Виктор ЧИКИЉЕВСКИ, сарадници НПА Арматуростроитеља, АТВ-Север (Србија), АД «Заваривач» (г.Врање), АД «Динара Романија», «Промизолација», «Енергопројект», «Severstal Export GMBH (Швајцарска) и други.  Директор компаније «ICL Services» из Казања Сергеј СОЛОВЈОВ поднео је презентацију о ИТ у горивно-енергетском комплексу на тему: «Актуелност ИТ-аутсорсинга за ГЕК у променљивим условима».
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Округли сто «Узајамна сарадња Русије и Србије у области здравствене заштите, пројектовању и производњи медицинске технике и борбе са ширењем на Балкану фалсификата лекова и медицинских препарата», започео је читањем поздравног обраћања министра здрвља Златибора ЛОНЧАРА. Своја искуства и погледе о сарадњи са колегама изнели су: генерални директор «Центра за корпоративну медицину» из Омска д.м.н. Сергеј АНТИПОВ,  директор компаније за медицински туризам «Крушевац» Гордана НИКОЛИЋ, Саветник председника за међународну кооперацију «Српске асоцијације за здравствену заштиту» Андреј ДИМИТРИЈЕВИЋ, представник информационе агенције «Српско-руски глас» Александар КОЛАРИЋ, генерални Директор компаније «САНАТОРИУМ» Дмитриј ЈЕСТЕНКОВ, руководилац сектора медицине Општине Крушевац Предраг ВУКИЋЕВИЋ, директор приватне клинике Касим САДИКОВИЋ,  генерални директор «ЛИБРА ХОСПИТАЛИТИ» Сергеј ФОМИН, представник ове компаније на Балкану Ирина КУДИНОВА. Имајући у виду велико искуство Србије у развоју бањских центара, основна пажња је била посвећена управо овој области. На манифестацији су присуствовали директор Државне инспекције за контролу квалитета лекова Министарства здравља Србије Гордана ПЕРИШИЋ, сарадници државне Агенције за здравствену заштиту, Медицинског факултета Универзитета Нови Сад, сарадници Управе за фармацеутску индустрију. 

Генерални директор «Либра Хоспиталити» Сергеј ФОМИН Централнаяк клиника «Србија»
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Заједно са Министарством просвете, науке и технолошког развоја Србије организован је округли сто на тему «Интензивирање сарадње између Србије и Русије у сфери високог и средњег образовања». Сарадник инфорамционог сектора представништва Федералне агенције Россотрудничество у Србији Татјана Огурцова информисала је присутне о систему одабира нових полазника високошколских установа, као и о новим квотама за српске кандидате. Посебан интерес присутних изазвало је учешће делегације на челу са замеником Одбора Администрације Курске области за развој спољних веза Светлане Анатољевне ДОРОШ. О раду својих високошколских установа информисали су руководиоци Пољопривредне академије „Проф. И.И.Иванов“, Курског државног универзитета, Медицинског универзитета и других школских институција. Они су успоставили корисне контакте са професорима Београдског универзитета и Университета
“Михаило Пупин“,  на којима се одвија настава у оквиру сличних дисциплина. Руководилац Управе за међународне везе Тјуменског државног петрохемијског универзитета Јевгениј МИХАЛЕНКО поднео је реферат о перспективама похађања наставе на ТјумГНУ, информисао о својим сусретима у току изложбе са представницима београдског универзитета, са којима могу да постигну договорне односе. Посебан интерес исказан је у сарадњи у области нанотехнологија. Изражен је интерес за развој сарадње са руским високошколским установама од стране београдског универзитета, главног научног сарадника Института за хемију, технологију и металургију Озрена ОЦИЋА и председника Академије иновација и научних истраживања академика Велибора СТЕВИЋА.  Пољопривредна академија Курска имала је корисне сусрета са председником Удружења за виноградарство и прехрамбену индусгрију Србије, у чији састав улази неколико високошколских установа. Професор Университета г.Нови Сад Васил ПЕТРОВИЋ замолио је да се пружи могућност потписивања Споразума са Руском Академијом за лаку индустрију „.А.Н.Косигин“, а ректор Пословне школе Ранко ВУЈНОВИЋ изразио је спремност за закључивање сличног споразума са Школом бизниса МГИМО. На округлом столу су такође узели учешће професор Високе пословне школе.у Новом Саду Зоран СТИПАНОВИЋ, почасни професор ВолГАУ, саветник за агроиндустрију у Економском институту Миладин ШЕВАРЛИЋ, директор Департмана за математику, физику и науку о земљи Драгош ЦВЕТКОВИЋ, директор Департмана за хемију и биологију Мирослав ГАШИЋ, сарадник Представништва Россотрудничества у Србији Т.А.ОГУРЦОВА, председник Руске инжењерске академије А.А.СПЕРАНСКИ, заменик Главног уредника «Russia beyond the headlines» Вјачеслав ЧАРСКИ, представник издања «Руска реч» у Београду Динара ГРАЧЕВА, саветник Центра за билатералну сарадњу ПК Србије Нинослава ВУЈИНОВИЋ.
                               КОкругли сто посвећен сарадњи у области пољопривреде
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Највећи број учесника окупио је Округли сто, припремљен у сарадњи са Министарством пољопривреде и заштите животне средине, на тему «Интензивирање сарадње између Србије и Русије у агроиндустријском сектору, савремена руска техника за област пољопривреде». Као што је познато, министар пољопривреде Србије Снежана БОГОСАВЉЕВИЋ-БОШКОВИЋ предложила је да се приступи развоју програма сарадње већег обима, позивајући се на речи председника Србије Т.НИКОЛИЋА о томе, да  «посебну перспективу  узајамне сарадње са Русијом види у области пољопривреде». О искуству у билатералној сарадњи у овој области краћу информацију је поднео економски саветник Амбасаде Србије у РФ Марјан БОЖОВИЋ. Разматране су могућности узајамне сарадње у контексту «Меморандума између Федералне службе за ветеринарску и фитосанитарну контролу РФ и Управе за ветерину Србије». Генерални директор московског ООО «Геологоразведка» С.В.ИЗЈУМОВ поднео је реферат на тему «Применена геофизических метода за повећање приноса у пољопривреди» и упознао присутне о лечењу животиња методама КВЧ-терапије.  У раду округлог стола узели су учешће заменик министра за пољопривреду, шумарство и водопривреду Босне и херцеговине Борис ПАШАЛИЋ, генерални директор фирме «Озон» из Санкт-Петербурга Д.Е.ГАРМАШОВ, представници компаније «ПИП Србија», «Вино Жупа», «Крушевац», «Флораком», «Фрутс Плэнет», У дискусији су учествовали Миладин ШЕВАРЛИЋ, Институт за агроекономију, Пољопривредни факултет Београд и Мирослав КРСТИЋ, генералнисекретар Савеза инжењера Србије, директор ДОО «Центар за производњу пољопривредних производа» Јелена ПРОДАНОВИЋ, директор АД «КОМФИТРЕЈД» Олег ДРИЗА, члан Градског савета Крушевца Небојша ПАУНОВИЋ, директор компаније «ГРОМЕКС» Милић ГРОМОВИЋ, руководилац Сектора за ветерину Министарства пољопривреде Р. Србије Нина ДАМЈАНОВИЋ. О сарадњи са Србијом у области агроиндустрије реферат је поднео генерални директор ДОО «БИЗНЕС-ГАРАНТ» Александар ФАТЈАНОВ, директор представништва у Србији компаније «ICL Services and Solutions» Игор КАТУКОВ. Узорке производа представио је директор српске филијале холдинга «РОСТСЕЉМАШ» Золтан ТЕРЕЧ, директор фирме «Yu Aloe OOO» Јулија ОБРАДОВИЋ, директор фирме «Котор ВАРОШ» Милан ВАРОШ, представници ДОО «ЗЛАТИБОРАЦ». Посебну пажњу учесника и гостију изазвао је најновији комбајн –VECTOR 420, који је био постављен испред главног улаза на Изложбу.  
 Заседање округлог стола                            
Посета изложбе
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У току прелиминарног резимирања резултата добијена је информација, да су у току рада Треће привредне изложбе «Expo-Russia Serbia 2016» и Трећег београдског пословног форума учесници потписали преко 36 договора и споразума о намерама. Предвиђају се озбиљне перспективе пословне сарадње између предузећа балканских земаља са руским компанијама, с обзиром да је већ у току рада Изложбе потписано три уговора. Припремљени су услови за потписивање Споразума о припреми стручњака између Међународног института за енергетску политику МГИМО и Високе пословне школе  Нови Сад,. Представник Београдског института за спорт обратио се са молбом за помоћ у успостављању контаката са Националним универзитетом спорта „П.Ф.Лесгафт“. На изложби су узели учешће представници предузећа Уралске ТИК, компаније «РЖД Интернешнл», ГК «Ростсељмаш», «Нафтна индустрија Србије – НИС»,  Колски научни центар РАН, организовани су колективни штандови Републике Удмуртије, Регионалне привредне коморе Крушевац, других региона Русије и Србије.  
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У периоду припреме изложбе организациони одбор је обавио велику информативну кампању, у оквиру које је објављен интервју Д.Р.ВАРТАНОВА у часопису ТИК РФ «Водич за руски бизнис» и Бизнис-прилогу часописа «ДАНАС», а такође интервју М.И.АКОПОВА телевизији «Коперникус» и др.. Изложба је одржана под покровитељством ТИК РФ. Организациони одбор изражава захвалност за активан допринос припреми и одржавању изложбе од стране сарадника Амбасаде А.Ботјановском, Трговинском представништву РФ А.Н.Хрипунову, Д.Б.Трубајчуку, Ј.Н.Агапову, И.В.Пчелкину, А.А. Максимову, И.А.Коротину, представнику ТИК Русије у Србији и Црној Гори  А.Ј.Хохлову, Россотрудничеству Т.В.Огурцовој, а такође свим сарадницима Привредне коморе Србије и информационим партнерима изложбе. Сматрамо, да су постављени циљеви у погледу  развоја привредне сарадње између Србије и Русије постигнути у току  манифестације «Expo-Russia Serbia 2016». 
ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР
АД «Зарубеж-Экспо»
Тел:  +7-495-721-32-36

info@zarubezhexpo.ru
www.zarubezhexpo.ru
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